

李典和：不受政治影響

金群利達城計劃續跑

(芙蓉16日讯) 金群利集团 (MATRIX) 继续与希盟州政府配合发展达城 (Bandar Sri Sendayan)，强调当中不受政治因素影响。

金群利集团董事经理李典和强调，森州改朝换代不影响达城发展计划，新政府与该集团合作愉快。

利民计划 都愿配合

“我们也在7月15日，委任了州秘书拉扎里及财政司莫哈末吉迪尔为金群利集团旗下发展达城子公司的董事成员。”

他说，州政府或联邦政府推出的新政策，只要是利民计划，该集团都会给予配合。

“我们早前也在第一时间向新政府汇报了达城的发展计划，进展及前景。”

与印尼集团打造伊金融区

此外，李典和指出，金群利集团也将与印尼集团合作，共同在雅加达打造伊斯兰金融区。

他说，印尼虽然有2亿6500万人口，但在当地拥有房屋的人，只有15%；85%的人口仍是无房者，由此可见，若要在当地发展房屋计划，存在的发展潜能非常大。

至于金群利集团在澳洲墨尔本卡纳基展开的第一项房屋计划，如今也已经完成，并已可移交钥匙给购屋者了。

“我们现在于澳洲有第二项房屋计划，推出的是独立式洋房地段，共有约60个单位可供买家建独立式洋房，我们向澳方购买土地价格约为1000万澳币。”



▲约800名股东出席了金群利集团股东大会。

◀李典和 (左) 与莫哈末哈斯拉在股东大会结束后一同召开新闻发布会，强调对集团表现感到满意。